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في العلوم للصف الأول الإعدادي


الوحدة الأولى 

1- أكمل ما ياتى : 
1) الرابطة في جزئ كلوريد الصوديوم...............وفي جزئ الأكسجين .................وفي جزئ الكلور................وفي جزئ النيتروجين .................
2) عندما تذوب القلويات في الماء تعطي ايونات................. بينما تعطى الأحماض عند ذوبانها في الماء ايونات...................
3) التوزيع الألكترونى لذرة     .................ولأيونه...............
4) في الأيون .............. يكون عدد البروتونات في النواة اقل من عدد.............. التي تدور حول النواة 
5) الصودا الكاوية وماء الجير من.......... نترات الفضة من ........... التي تذوب في الماء 
6) جميع اللافلزات رديئة التوصيل للكهرباء ماعدا ................... 
7) من الفلزات الصلبة ..................بينما....................من الفلزات السائلة 
8) عدد عناصر المركب (OH)  2.Ca تساوى ............... عدد ذراتة................ 
9) من الأحماض الاكسجينية ................ ومن الأحماض غير الاكسجينية ..................
10) تنشا الرابطة الايو نية بين............،............... بينما تنشا الرابطة...............بين لا فلز ولا فلز . 
11) تفاعل ............    .............    ................                                     2Mg+O2   
12) تفاعل ...........     .............    O2 C                                      ...........+C   
13) تفاعل............     .............                ..............        2CO +O2                                    
14)على هيئة سحب بيضاء    ...................... NH3 +HCl                                                   
15)من الاكاسيد الحمضية أول أكسيد................، ثالث أكسيد.....................   
16)من أنواع الروابط التساهمية ...................،.....................،.....................  
17)الصيغة الجزئية لأكسيد الصوديوم................ بينما الصيغة الجزيئية لأكسيد الحد يديك ............
18)يسمى ملح كبريتات النحاس ................... بينما يسمى ملح..............  بارود شيلي .

19) الصيغة الكيميائية لمجموعة الكربونات .............ولمجموعة الألمونيوم..............والفوسفات..............

والبيكربونات............... 
20) من المركبات الكيمائية المعروفة .................،................،..................،............

________________________________________________________________
  س2 اكتب المصطلح العلمي الدال على العبارات الآتية: 
· عدد  الالكترونات التي تعطيها أو تكتسبها الذرة أثناء التفاعل الكيميائي ............. 
· رابطة تنشا عن الجذب الكهربي بين ايون موجب لذرة فلز والايون السالب لذرة ألا فلز.....................
· رابطة تنشا بمشاركة ذريتين بزوج واحد من الالكترونات...................
· مجموعة من الذرات المرتبطة التي تسلك في التفاعل سلك الذرة الواحدة...................  
· كسر الروابط في جزيئات المواد المتفاعلة =كتلة المواد الناتجة ..................
· مجموعة من الصيغ والرموز تعبر عن التفاعل وشروطه .....................
· عناصر صلبة لها بريق معدني توصل الحرارة والكهرباء .....................
· لافلز سائل ....................
· يتكون المركب الكميائى من اتحاد عناصره بنسب وزنيه ثابتة ..............
· ذرة لافلز اكتسبت إلكترون أو أكثر أثناء التفاعل ................
· ذرة فلز فقدت إلكترون أو أكثر أثناء التفاعل.
· عناصر لاتفقد أو تكتسب الكترونات في الظروف العادية ......................... 
· مركبات كيميائية تنتج من تفاعل الأكسجين مع الفلزات أو اللافلزات ................. 
· مركبات كيميائية متعادلة التأثير على ورقتي عباد الشمس......................... 
.............................................................................................................................
س3اكتب اسم المركبات الآتية وحدد نوعها: 

KOH          –NaCl           –MgO         –H2SO4           -CaCO3          

...................... ............................................................................................
__________________________________________________________________ 

س4وضح بالرسم  فقط جزئ الأكسجين O2 – جزئ النيتروجين N2   -جزئ الهيدروجين H2
O2    ((O  2, 6                                           (N2, 5)   N2                                 (H1)   H2



س5وضح بالرسم تركيب كلا من جزئ 
كالوريد الصوديوم NaCl                                                     أكسيد الماغنسيوم MgO 

_________________________________________________________________________________ 
س6علل لما يأتي : 
1) حمض الكبريتيك H2SO4 حمض اكسجينى بينما حمض الهيدروكلوريك حمض غير اكسجينى  .
.................................................................................................................................................... 

2)أهمية التفاعلات الكيميائية في حياتنا . 

...................................................................................................................................................... 

3)الأكسجين O8 ثنائي التكافؤ بينما الصوديوم Na11 أحادى التكافؤ.
.................................................................................................................................................... 

4) لا تشارك الغازات الخاملة في التفاعلات الكيميائية في الظروف العادية . 

.....................................................................................................................................................

5) تعطى ذرة الألمنيوم ايونا ثلاثي موجب عند التفاعل. 

...........................................................................................................................................   
6) تعطى ذرة  الصوديوم ايون موجب بينما تعطى ذرة الكلور ايون سالب. 

.......................................................................................................

7)خطورة كلا من اكاسيد الكبريت واكاسيد النيتروجين على صحةالانسان . 

......................................................................................................................................................... 
8)ترتبط ذرة الاكسجين بذرتين من الصوديوم عند تكوين جزئ اكسيد الصوديوم Na2O    
........................................................................................................................................................
___________________________________________________________________________                                                                      
س7 قارن بين كلا من 
· الذرة والايون                                                                                                                                                                                             
· الحمض والقلوى 
· الفلز واللافلز  
س7اكتب الصيغة الكيميائية لكل من : 
نترات الكالسيوم                             -كبريتات نحاس               – كربونات الصوديوم –                  اكسيد الالمنيوم 

.....................                       ............................      ................................                 ............................. 

س8اذا علمت ان كتلة الكربون C=12  ،كتلة الاكسجين O=16 
احسب مجموع كتل المواد الداخلة  والمواد الناتجة من التفاعل التالى :     C+O2    ………  CO2                         

______________________________________________________________________________

الوحدة الثانية 
س1 اكمل ما يأتى   
1)اذا كانت عجلة الجاذبية 10م /ث2 وكتلة الجسم 4 كجم فان وزن الجسم ....................... نيوتن .

2)التيار الكهربى له تاثير ..................... ويظهر ذلك فى .......................... 

3)قوة جذب الارض للجسم تساوى ........................... 

4)الولد الكهربى يحول الطاقة.................. الى الطاقة .....................بينما المحرك يحول ................. الى ................ 

5)يبقى الجسم ساكنا بسبب ..................ويتحرك عندما  تؤثر عليه ........................ 
6)وزن الجسم = ................. x............. 

7)تتغير عجلة الجاذبية الارضية من مكان لاخر على سطح الارض لاختلاف ........................

8) يستخدم المغناطيس الكهربى فى .................. ،.......................... 

9)تحلرص مصر على استخدام الطاقة .......................... فى مجال انتاج الكهرباء .
10) يزيد وزن الجسم كلما ....................... مركز الأرض .  

س2 ماذا يحدث في الحالات الآتية: 

· التأثير بقوة مناسبة على جسم ساكن . 
· الابتعاد عن مركز الأرض بالنسبة لكتلة ووزن الجسم . 
س3اذكر أهمية كلا من : 

· المغناطيس الكهربي: 
· المولد الكهربي : 
· المحرك الكهربي : 
· الطاقة النووية الضعيفة : 
· الطاقة النووية القوية : 
الوحدة الثالثة

س1 اختار الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس: 

1) المسطحات المائية على سطح الأرض تمثل نسبة :                          (50% -71% -40%  -30%   ) 
2) الصخر المتحول ينتج عن تأثير الحرارة والضغط على الصخور :   (النارية – الرسوبية – المتحولة-كل ما سبق) 
3) يستخدم التلسكوب في دراسة  :                                         (المعادن –الأجرام السماوية  -الزلازل  -البراكين ) 
4) اى الكواكب الآتية تكون الجاذبية على سطحه اكبر                        (الأرض – المريخ – عطارد –الزهرة   ) 
5) اللب الخارجي للأرض يوجد في حالة                                 (صلبة –سائلة –غازية – منصهرة ) 
6) يدور حول كوكب ..................اكبر عددمن الأقمار                (نبتون –المشترى –زحل –أورانوس ) 
7) ينشأ الرخام عن تحول .................                             (الجرانيت –الحجر الجيري – البازلت ) 
8) كتل صخرية تدور بين كوكبي المريخ والمشترى                  ( الشهب –الكويكبات – المذنبات – النيازك ) 
9) تقع الأرض من حيث البعدعن الشمس في الترتيب .............( الأول –الثاني – الثالث – الرابع ) 
10) من الصخور النارية ..................                                    ( الحجر الرملي – الجرانيت – الرخام ) 
11) من الكواكب الداخلية ........................                           ( الأرض – زحل – أورانوس – نبتون ) 
12) متوسط نصف قطر الأرض حوالي.................... كم           ( 6367 – 6366 – 6368 – 6369 ) 
13) المواد الناتجة عن احتراق الألياف السليلوزية تؤدى إلى الإصابة ب ................

                                                             (سرطان الرئة – الام المعدة – الإغماء – التهاب العين ) 

14) طبقة صخرية من طبقات الأرض سمكها حوالي 2885كم       (القشرة الأرضية – الوشاح – لب الأرض ) 
15) أجسام كونية تحترق كاملا عند دخولها الغلاف الجوى للأرض   ( النيازك – الشهب – الأقمار – النجوم ) 
16) تدور الكواكب حول الشمس في مدارات ....................( دائرية – حلزونية – بيضاوية ) 
17) الوحدات العظمى التي يتكون منها الكون ..................     ( الأقمار - الكواكب – المجرات ) 
18) من الصخور النارية الجوفية                                      (البازلت – الحجر الرملي – الجرانيت ) 
19) الجزء السطحي المفكك من القشرة الأرضية يسمى                (اللب - الوشاح –التربة –كل ما سبق ) 
20) تتكون الصخور الرسوبية من        (تعرية – نقل – ترسيب  - كل ما سبق  ) 
21) تحتل الأرض المركز .....................من حيث الجاذبية    (الأول -  الخامس –السادس - الرابع )
_____________________________________________________________________________
س2 علل لما ياتى : 

· اللب الداخلي للأرض غنى بالحديد والنيكل  . 
........................................................................................................
· الصخور النارية السطحية بها فجوات على هيئة حفر صغيرة . 
· ....................................................................................................................
· تتميز الصخور النارية الجوفية بوجود بلورات معادن كبيرة الحجم .
· ...................................................................................................................... 
· كثافة الكواكب الداخلية كبيرة بينما كثافة الكواكب الخارجية صغيرة . 
· .............................................................................................................................
· حدوث فوران عند وضع حمض الهيدروكلوريك على الحجر الجيري . 
.................................................................................................................................
· استقرار الغلاف الجوى والغلاف المائي على سطح الأرض .
· .......................................................................................................................... 
· الغازات المكونة للكواكب الخارجية متجمدة .
· ..................................................................................................................... 
· اللب الداخلي للأرض يوجد في حالة صلبة . .
· ..................................................................................................................
· أهمية غاز الاكسجين 
· ...............................................................................................................
· أهمية الغلاف الجوى في حمايتنا من الأشعة الكونية الضارة . 
· .............................................................................................................
· أهمية غاز ثاني اكسيد الكربون .
· ..........................................................................................................
______________________________________________________________________ 
س3 اذكر اسم الملوث الكيميائي الذي يسبب : 

· الصداع والدوار والإغماء وقد يؤدى إلى الوفاة . 
· ارتفاع درجة حرارة الأرض (تأثير الصوبة الزجاجية ) . 
· تهيج الجهاز التنفسي وتآكل المنشات . 
· تهيج الجهاز العصبي والعين . 
__________________________________________________________________
س4 على ما تدل الأرقام الآتية . 

150 مليون كم - /         9.467      x  10 12كم /      03. % /      21% /          78 %    /        8-50 كم 
_____________________________________________________________________________
س5قارن بين كلا من  : الحجر الجيري – الحجر الرملي     من حيث التركيب .  

                                اللب الداخلي – اللب الخارجي من حيث السمك والتكوين. 
                            الكواكب الخارجية – الكواكب الداخلية 
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